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Mezinárodní advokátní kancelář Bird & Bird rozšiřuje svůj pražský tým o zkušenou advokátku Natálii 

Rosovou, která nastupuje na pozici co-head Finance & Financial Regulation v České republice.  

Natálie přináší téměř dvacetileté zkušenosti v oblasti práva bankovnictví a financí, finančních transakcí, 

regulace finančních a platebních služeb, kapitálových trhů, restrukturalizací a insolvencí. Její bohaté 

odborné zkušenosti zahrnují i zastupování klientů v řízeních před Českou národní bankou.  

Má za sebou právní praxi, jak z českých, tak velkých mezinárodních právních kanceláří. 

Mezi její klienty se řadí přední finanční domy, české, zahraniční společnosti i globální korporace.  

“Jsme rádi, že můžeme Natálii přivítat v našem rostoucím týmu. Její odborná specializace a zaměření nám 

umožní rozšířit podporu klientům nejen z finančního sektoru a podpořit spolupráci směrem k vytváření 

flexibilního a moderního prostředí finančních služeb,“ říká Ivan Sagál, Managing partner pro Českou 

republiku a Slovensko.  
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Technicko-právní nebo odborné informace uvedené v tomto dokumentu mají pouze orientační hodnotu a nelze je považovat za odbornou radu. 

Konkrétní právní případy vždy konzultujte s odborným právním poradcem. Bird & Bird nenese za uvedené informace žádnou právní odpovědnost 

Tento dokument je důvěrný. Autorská práva vztahující se k tomuto dokumentu a jeho obsahu náleží společnosti Bird & Bird, pokud není uvedeno jinak. 

Žádná část tohoto dokumentu nesmí být publikována, distribuována, vyňata, znovu použita nebo reprodukována v jakékoliv materiální podobě.  

Bird & Bird je mezinárodní advokátní kancelář zahrnující Bird & Bird LLP, její pobočky a přidružená zastoupení. 

Bird & Bird LLP je komanditní společnost, registrovaná v Anglii a Walesu pod registračním číslem OC340318 a je regulovaná SRA (Solicitor 

Regulation Autority of England and Wales). Jejím sídlem a místem podnikání je 12 New Fetter Lane, Londýn, EC4A1JP. Seznam členů skupiny Bird & 

Bird LLP a nečlenů, kteří jsou jmenovanými partnery a údaje o jejich příslušné odborné kvalifikaci, jsou k dispozici k nahlédnutí na této adrese. 

  


